

# Необычное начало сезона

Наш театр начнет свой 14-й сезон несколько необычно. Мы отируем в Риге сезон 7 августа, а 30 августа уже выедем на гастроли. Русская труппа нашего театра поедет в Архангельск, где пробудет до 11 октября. В репертуаре гастролей — «Поцелуй Чаниты» Милютина, «Люблю, люблю» Табачникова, «Баронесса Лили» Гусна, «Веселая вдова», «Граф Люксембург» Легара и «Цыганский барон» Штрауса.

В то же самое время латышская труппа театра выедет в сельские районы нашей республики. На сей раз мы покажем труженикам полей свои последние постановки — «Когда Адам в отпуске» Золотоноса и «Люблю, люблю» Табачникова.

После возвращения в Ригу с гастролей мы возобновим спектакли только 14 октября. Но и во время гастролей будут непрерывно проводиться репетиции. Так, русская труппа за это время закончит работу над музыкальной комедией «Мост неизвестен» Жарновского.

В конце октября латышская труппа покажет рижанам оперетту Фримла и Стотгарта «Роз-Мари», которую заново поставит режиссер Х. Мисинь, художественное оформление создает Л. Меркманис.

Новый сезон будет необычайно богат латышскими оригинальными произведениями. В репертуар театра включены две оригинальные комедии. Первая — это «Чайки без моря», музыку и которой написал молодой композитор Г. Раманис, автор либретто — поэт А. Крулис. Это рассказ о людях, которые остались без родины и друзей. Авторами другой музыкальной комедии «Путь к сердцу» являются дирижер нашего театра Я. Кайяк, Э. Калеп и Г. Данфельд.

Кроме того, русская труппа подготовит в этом сезоне оперетту Кальмана «Баядера» и комедию Аветисова «Золотая рыба».

**Б. ПРАУДИН,**  
директор Государственного  
театра музыкальной  
комедии ЛССР

„ГОЛОС РИГИ“

г. Рига

- 6 Ави 1959